
 
 

 
 

 

 

 

 

C   Coche la bonne réponse :  

 

Quel est le problème avec la maison    

             d’Alfred ? 

 

 

      Alfred l’a cassée en voulant entrer. 

     Mme Silver veut en acheter une autre. 

     Alfred ne peut plus entrer dedans. 

 

 
 

Que propose M. Hoppy ? 

  

        M. Hoppy invente une nouvelle formule. 

     M. Hoppy va chercher une tortue plus mince. 

      Alfred ne doit plus rien manger. 

 

    Réécris la formule magique à l’endroit : 

(Rappelle-toi, c’est écrit à l’envers. Tu dois aussi commencer à lire par la droite) 

 

    Réponds par vrai ou par faux :  

Mme Silver est montée chez M. Hoppy.  

Mme Silver agrandit la porte de la maison d’Alfred. 

M. Hoppy propose de mettre Alfred au régime.  

La nouvelle formule doit faire rapetisser Alfred. 

 

     Choisis le titre qui convient le mieux pour cette partie : 

 

M. Hoppy est un magicien                La nouvelle formule magique                          

M. Hoppy entre chez Mme Silver     

       Un amour de tortue
de Roald Dahl 

illustré par Quentin Blake 
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